Frage Nr. L II. V. VL.
1 ——1
2 —1
3 Ubertrage jetzt die Summen. Kreuze den von dir ermittelten
4 . . . .
: — Wert unter der rémischen Ziffer in der entsprechenden
6 I Reihe unten an.
7 —
8 | — .
’ I. Umgang mit Menschen:
10 ] e = 13
11 c=——1]
5 — [CE M= ((EE e
13 —1 (L -
- p— ll. Abstraktion:
15 ] e CEn [
16
N 3

: — 8 (| [
e S— ll. Aktivitiit:
19 F——— 1
20 — (2 (= M e
21 CE M= ((EE e
22
23 L IV. Entscheidung:
24 —— : ‘ - :
25 : : :, s,l : : : }
26 — [CE M= (R e
27
28 V. Organisation:
30 | 3 3w (= (e
3] — [(E M= (EE
32 —1 S o e se
33 VI. Flexibilitiit:
o (= o = (e
= — ‘
36 Ea—— (= (=& [((EE [N
37 |
38 1
39
40
:; — Herzlichen Gliickwunsch, du hast dein persénliches Profil

erstellt und kannst auf den néchsten Seiten erfahren, was

Summe: NN ] | die Werte im Einzelnen bedeuten.




